

НАЗВАНЫ ЛУЧШИМИ

В минувшем году мастера сцены Кубани участвовали в двух творческих конкурсах, объявленных краевым управлением культуры, Краснодарским отделением Всероссийского театрального общества, крайкомом профсоюза работников культуры и посвященных 60-летию образования СССР: конкурсах на лучший спектакль и лучшую актерскую работу юбилейного года. И вот подведены итоги, названы победители и состоялось их торжественное чествование на расширенном заседании правления Краснодарского отделения ВТО.

СРЕДИ театральных постановок признан лучшим и удостоен диплома первой степени спектакль краевого ордена Трудового Красного Знамени драматического театра им. М. Горького «Правда памяти» по пьесе А. Абдуллина, поставленный народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии РСФСР М. Куликовским и сформленный заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Фокиным.

Дипломом второй степени награжден спектакль «Чинарский манифест» А. Чхаидзе в постановке главного режиссера театра А. Курашинова.

Именем мужественной женщины-революционерки Гошев-

най, жены и соратницы пламенного коммуниста Моса Шовгенова, названа пьеса адыгейского драматурга Г. Духу, постановку которой осуществил главный режиссер адыгейской труппы областного драматического театра им. А. С. Пушкина К. Хачегогу. Спектакль майкопчан «Гошевной», воскрешающий суровые годы борьбы за утверждение Советской власти на земле адыгов, удостоен по итогам краевого конкурса диплома третьей степени.

Право быть названными среди лучших постановок юбилейного года заслужили также спектакли «Гирекресток» Р. Гаджива на сцене краевого

театра оперетты (режиссер Я. Сонин), «Имя твое» П. Прокураина, поставленный русской труппой Майкопского театра им. А. С. Пушкина (режиссер П. Ширшов), и «Жеребенок» по рассказам М. Шолохова в краевом театре кукол (режиссер А. Кирилловский). Постановочные группы этих спектаклей отмечены почетными грамотами управления культуры крайисполкома, крайкома профсоюза работников культуры и правления Краснодарского отделения Всероссийского театрального общества.

Жюри краевого конкурса на лучшую актерскую работу, рассмотрев кандидатуры, выдвинутые коллективами театров, приняло решение о присуждении двух первых мест и одного второго. Таким образом, дипломы первой степени вручены сразу двум актерам — заслуженному артисту РСФСР В. Шитовалову, исполнителю роли секретаря обкома в спектакле «Правда памяти», и З. Зехову за роль Тартюфа в одноименной комедии Ж. Б. Мольера, поставленной на сцене Адыгейского драматического театра им. А. С. Пушкина.

Неизменный зрительский интерес и внимание специалистов привлекают в последние годы сценические работы солиста краевого театра оперетты, заслуженного артиста РСФСР Ю. Дрожняка. Значительной удачей актера стала и роль Бенедикта в комедии В. Шекспира «Много шума из ничего» (музыка Т. Хренникова), за исполнение которой Ю. Дрожняк удостоен диплома второй степени.

По итогам конкурса на лучшую актерскую работу заслуженная артистка РСФСР Г. Гафт за исполнение роли Екатерины Измайловой в спектакле Майкопского театра «Леди Макбет Мценского уезда», исполнитель роли лейтенанта Володи («Отпуск по ранению» в Армавирском театре) Б. Бровченко и актриса краевого театра кукол С. Чуркина за исполнение заглавной роли в спектакле «Жеребенок» награждены почетными грамотами и памятными подарками.

Р. КУШНАРЕВ,
ответственный секретарь
Краснодарского отделения
Всероссийского театрального общества.

МАЙКОПСКИЙ КУРЬЕР

г. Краснодар

18 ФЕВ 1983